

网传一国企员工炫富秀权?

江西国控:将依法依规处理

“喝20万元一斤的白毫银针、领导给自己递1200元一条的烟、恭喜父亲升上副局级、点名道姓地列出交往的政府领导和国企高管……”日前,一组在朋友圈炫富秀权的截图在网络上引起热议。截图显示,这名喜欢在朋友圈炫耀的网友叫“周劫”,自称是江西一家国有企业的员工。由于“周劫”的发文对所炫之事交待得十分详细,很多网友都半信半疑“真有这么‘傻’的‘官二代’吗?”7月25日晚间,江西省国有资本运营控股集团有限公司对此公开回应,承认周劫是该公司股权管理部的普通员工,该公司正对周劫作进一步核查,将依法依规进行处理。

将自己与父亲比作“严嵩”“严世蕃”

2019年9月27日,周劫在朋友圈晒出自己在江西前湖迎宾馆观看一场演出,特意在评论区里写到“经济发展、交通先行一要想富,先修路”、“我大伯、三伯都来了,我爸也来了。”记者查询到,当地一官网发布的一篇文章显示,当晚当地的确组织了一场文艺汇演。

从网传截图来看,周劫很感恩自己的家族有关系、有背景,并且互相照应。他提到,“父亲的副局长没问题了”“省

厅人事处的人刚打了电话给我爸”,“感谢家族的所有人(三伯、大伯)”。

如果说周劫是一个完全仰仗长辈的“官二代”,似乎并不准确。他曾专门发图文称自己跟单位一把手吃饭,又在评论区里透露,在父亲升迁的事情上,领导还帮他说了话,说“小周的父亲就是我的父亲,务必照顾。”周劫不无得意地说“儿子帮老子,严嵩严世蕃”。

对这一评价,很多网友都

认为这充分暴露了周劫没有文化,严嵩严世蕃父子是著名奸臣,贪赃枉法,祸国殃民。

周劫的朋友圈截图在网上引起热议后,有网友已经找出疑似周劫大伯、三伯的资料。大伯今年70岁,早已退休,曾任江西某高速集团相关负责人。三伯今年61岁,曾任某高速人力资源总监。另外,周劫的父亲曾任江西省某事业发展中心某处四级调研员。不过,这些情况并未得到官方证实。

炫耀社会关系是高官高管

根据网传截图,周劫非常喜欢炫耀政府官员和国企高管与自己的交往,总是特意将这些人点名道姓地列出来。

比如,他自称第一次跟着领导见一位当地领导,对方给他递了一根烟,为此他打破了已持续3个月的戒烟。还毫不掩饰地说“今天我好激动——比我妈给我买10套房还激动,开心。”好像是生怕别

人不相信,周劫特意把这位领导的百度资料截图也发在了朋友圈里,还在评论区里告诉大家,烟1200元一条,还买不到。

“我办公室主任怕我吹空调冷,帮我加挡风板”就这一件事,周劫就激动地发了4条朋友圈。领导送他生日小礼物时,他表示家里人教导自己“礼轻情意重,比送几套房珍贵。”

据不完全统计,出现在周劫朋友圈里的人物还包括很多,有些企业负责人只是来拜访周劫的领导,跟他打了电话,也会被他特意提到。

7月25日,江西省赣粤高速董事长王国强回应媒体表示,自己与周劫并不相识,他是“儿子同学的同学”,自己曾经到周劫单位办过事情,“可能被他看见过”。

喝20万一斤的自豪银针

除了交往的圈子都是贵人,周劫也不忘“凡尔赛”式地炫富。比如,声称自己喝的茶是“20万一斤的——2002年的白毫银针”,但也“喝不出不同”;因戴欧米伽与苹果去开会,被办公

室处长点名开玩笑说要朴素一点,打算“换个华为跟跟风”。被提醒后,周劫称自己LV的皮带也很久不用了,为了低调决定穿来自批发市场的衣物。

不过,他也看不惯同事们

的虚伪,装穷,“平时开四五十万的车装低调,今天汇演好多人就开保时捷、玛莎拉蒂来了。”

从截图看,周劫2019年感慨称,家族里最好的也就是正处级,自己身家不过亿,“还要上进”。

网友怀疑:真有这么“傻”的“官二代”吗?

记者注意到,爆料者应该是周劫的微信朋友好友,甚至可能不止一个人,因为截图中周劫的名字还曾是“周吉利”、“周吉力”,不知是有意为之还是真不认识这个劫字。

以往也有类似在网上高调炫耀的“富二代”、“官二代”,网友们的反应通常都是“一定要好好查查背后的保护伞”。记者注意到,周劫这组朋友圈截图曝光后,不少网友的第一反

应竟然是“不会是吹牛的吧?”“真有这么傻的‘官二代’?”甚至有人怀疑周劫是做微商的,“应该是为了推销茶叶。”

有网友表示,周劫朋友圈的内容过于高调,过于详细,让人很难相信是一个在体制内工作的国企员工所为。

也有一些网友认为,从朋友圈的文字以及配图看,周劫的学历和文化水平应该都不高,至于家庭出身,也不算显赫。从

发文内容看,他坦诚无心机,知道感恩上进,但也很可笑。“从他身上,我们可以看到一个企图混入高层圈子的小人物的挣扎,戒烟可以因为某副省长的一根烟破戒,企业负责人来拜访领导,跟他打了电话,成了给自己脸上贴金的资本。想来,真是可笑。”“感觉此人不像出身官宦世家,倒更像没见多少世面的‘刘姥姥’,在层次上约高于李刚儿子,远低于故宫奔驰女。”

江西国控回应:正在进一步核查

7月25日晚间,江西省国有资本运营控股集团有限公司官网发布了情况通报,确认了“周劫”的身份。通报称,近日,该公司员工周劫在本人微信朋友圈发表的不当言论引发关注。该公司高度

重视,第一时间成立了由纪委牵头的调查组进行核查处置。

根据江西国控初步核查情况的通报:周劫于2020年3月入职该公司,现为股权管理部普通员工;网上转载内容为周

据北京青年报



周

20万一斤的——2002年的白毫银针,喝不出不同,最近爱跟朋友同事吃完饭喝喝茶,谈谈人生,希望初心还在,衣不如新,人不如故。
——不抽烟,无酒瘾,多喝茶。



人民热评

对炫权又炫富的“周劫们”一查到底

江西的周劫火了,火得发烫、“红”得发紫!据报道,近日,周劫的朋友圈截图在网上引起广泛热议,其所在国企江西国控也进行了积极回应,纪检监察组已介入调查。

总结周劫朋友圈截图内容归纳有三点,一是炫父,周劫宣称,“父亲的副局长没问题了”“省厅人事处的人刚打了电话给我爸”;二是炫富,喝的白毫银针20万一斤,戴欧米茄手表、系LV皮带;三是炫背景,多次发表“和单位的一把手吃饭”“我办公室主任怕我吹空调冷,帮我加挡风板”等言论。

见过“凡尔赛”的,还真没见过如此“凡尔赛”的。这种愚蠢而又带有挑衅意味的行为,使得南昌周劫一下子成为“网络顶流”,连带着他所供职的单位也被聚焦,让他的“权力家族”进入公共视野。

江西省国有资本运营控股集团有限公司回应称:“周劫于2020年3月入职我司,现为我司股权管理部普通员工。”这周劫确有此人,并非虚构;通报还称:“网上转载内容为周劫于2019年9月至2020年6月在其本人微信朋友圈上发布,后被他人截图转发。”这说明网传内容出处是可

靠的,就是来自周劫的朋友圈。

那么问题来了,周劫所标榜的“权力游戏”是否属实?是什么支撑着他的霸气、财气和土豪气?那种予取予求、权力通吃的场景有几分真实?

面对周劫自我举报式的“凡尔赛”,有网友核实发现,周劫在朋友圈提到的官场中人大都能对上号,这也说明周劫所言恐怕不是简单的卖弄和吹牛。这确实要查一查周劫是不是有一个当官的爹?查一查他的三伯、大伯什么来头?查一查10套房哪来的钱买的?查一查20万一斤的茶都是谁喝的?查一查他所拼接的权力网都有哪些“大鱼”?查一查他是怎么进入国企的?哪怕事后证明周劫是卖人设,是吹嘘,是刻意为之,也要调查其中哪些是虚、哪些是实?否则无法平息众怒。

不管最终调查结果如何,周劫的“凡尔赛”都制造了社会矛盾,让很多人产生不公平感和被剥夺感。周劫都必须为自己的言行负责并承担相应责任。接下来周劫会凉凉吗?我们拭目以待。只有一查到底,才能依法维护社会公平正义。据人民网



关于七夕相亲大会 延期的公告

近期,因疫情突发,为确保大家健康安全,根据疫情防控要求,原定于7月30日(本周六),在银座和谐广场举办的菏泽第二届七夕圈层相亲大会延期举办,具体时间另行通知,由此给您带来的不便敬请谅解。

牡丹晚报单身俱乐部
2022年7月26日